X11 Slaski Konkurs Matematyczny

zawody rejonowe
27 stycznia 2015 r. czas: 1090 — 1200

Zadanie 1. (6 pkt.)
Dany jest kwadrat ABCD. Punkty M i N sa $rodkami bokéw odpo-
wiednio AB i BC'. Odcinek AN przecina przekatng BD w punkcie P.
Wykaz, ze SAMD = <BMP.
Zadanie 2. (6 pkt.)

2
Rozwiaz réwnanie w zbiorze liczb catkowitych % + 5 =8.

Zadanie 3. (6 pkt.)
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Wyznacz najmniejsza wartos¢ funkcji f(x)

Zadanie 4. (6 pkt.)
Tréjmian kwadratowy P(z)= ax?+ bz + 2015, gdzie a, b sa liczbami

catkowitymi réznymi od zera, ma dwa pierwiastki catkowite. Wykaz, ze
P(2015) jest liczba parzysta.

Zadanie 5. (6 pkt.)

Trapez réwnoramienny ABCD (AB || CD), w ktéorym AB =3CD jest
opisany na okregu. Punkty M i N sa punktami stycznosci tego okregu

odpowiednio z bokami AB i AD. Odcinek M N przecina przekatng AC

PM
tego trapezu w punkcie P. Wykaz, ze N 2.

Powodzenia !

Uwaga! Od XII edycji w Slaskim Konkursie Matematycznym zostaje wpro-
wadzona nastepujaca skala ocen rozwiazan:

6 pkt. — zadanie rozwigzane bezbtednie;

5 pkt. — rozwigzanie posiadajace jakie$ usterki, ktore jednak nie dyskwali-
fikuja zadania jako rozwigzanego;

2 pkt. — potowa zadania, tzn. rozwiazanie zawierajace usterki, przy kté-
rych, wedtug oceniajacego, zadania nie mozna uznac za rozwiazane, jednak co
najmniej polowa zadania zostata zrobiona;

0 pkt. — zadanie nierozwiazane lub zawierajace drobne przyczynki, ktérych
jednak nie mozna uznaé nawet za p6t zadania.

skm.katowice.pl

XI11 Slaski Konkurs Matematyczny

zawody rejonowe
27 stycznia 2015 r. czas: 1090 — 1299

Zadanie 1. (6 pkt.)
Dany jest kwadrat ABCD. Punkty M i N sa $rodkami bokéw odpo-
wiednio AB i BC'. Odcinek AN przecina przekatng BD w punkcie P.
Wykaz, ze SAMD = <BMP.
Zadanie 2. (6 pkt.)

2
Rozwiaz réwnanie w zbiorze liczb catkowitych % + 5 =8.

Zadanie 3. (6 pkt.)
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Wyznacz najmniejsza warto$¢ funkeji f(z) =

Zadanie 4. (6 pkt.)

Tréjmian kwadratowy P(x) = az?+ bz + 2015, gdzie a, b sa liczbami
catkowitymi réznymi od zera, ma dwa pierwiastki catkowite. Wykaz, ze
P(2015) jest liczba parzysta.

Zadanie 5. (6 pkt.)

Trapez réwnoramienny ABCD (AB || CD), w ktéorym AB =3CD jest
opisany na okregu. Punkty M i N sa punktami stycznoéci tego okregu
odpowiednio z bokami AB i AD. Odcinek M N przecina przekatng AC

=2.

t t kcie P. Wykaz, 7
ego trapezu w punkcie ykaz, ze —

Powodzenia !

Uwaga! Od XII edycji w Slaskim Konkursie Matematycznym zostaje wpro-
wadzona nastepujaca skala ocen rozwiazan:

6 pkt. — zadanie rozwigzane bezbtednie;

5 pkt. — rozwiazanie posiadajace jakies usterki, ktore jednak nie dyskwali-
fikuja zadania jako rozwigzanego;

2 pkt. — potowa zadania, tzn. rozwigzanie zawierajace usterki, przy kté-

rych, wedlug oceniajacego, zadania nie mozna uzna¢ za rozwiazane, jednak co
najmniej polowa zadania zostala zrobiona;

0 pkt. — zadanie nierozwigzane lub zawierajace drobne przyczynki, ktérych
jednak nie mozna uznaé nawet za pét zadania.
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